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1. UVOD 

Općinsko komunalno poduzeće PARK d.o.o. registrirano je kao trgovačko društvo s 

ograničenom odgovornošću sukladno Zakonu o trgovačkim društvima pri Trgovačkom sudu u 

Bjelovaru 26. ožujka 2002. godine, i u 100%-tnom je vlasništvu Općine Sveti Ivan Žabno. 

Općinsko komunalno poduzeće PARK. d.o.o. obavlja komunalne djelatnosti od posebnog 

interesa za Općinu, osobito djelatnosti upravljanja i održavanja groblja, pružanja pogrebnih 

usluga te održavanje javnih i zelenih površina.  

Ovim Programom rada za 2026. godinu utvrđuju se ciljevi, aktivnosti i mjere koje će 

Društvo provoditi radi osiguranja kontinuiranog, kvalitetnog, kvalitetnog i zakonitog obavljanja 

komunalnih djelatnosti. 

 

1.1.ORGANIZACIJSKA STRUKTURA 

Organizacijska struktura Društva sastoji se od direktora, knjigovođe, poslovođe te 

djelatnika komunalnih poslova, uključujući strojare. Organizacijska struktura prikazuje 

ukupnost veza i odnosa između svih organizacijskih dijelova.  

 

 

 

1.2. CILJEVI RADA U 2026. GODINI 

Glavni ciljevi rada Društva u 2026. godini su: 

• osigurati redovito i kvalitetno održavanje groblja na području Općine Sveti Ivan Žabno, 

• unaprijediti razinu pogrebnih usluga i odnos prema korisnicima, 

• osigurati uredno i plansko održavanje javnih i zelenih površina, 



 

 

• racionalno upravljati financijskim i materijalnim resursima, 

• održavati i unaprjeđivati komunalnu infrastrukturu, 

• osigurati zakonito poslovanje i usklađenost s važećim propisima. 

 

2. PLANIRANE DJELATNOSTI I AKTIVNOSTI 

2.1. ODRŽAVANJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA 

Održavanje čistoće i javnih površina obavljat će se sukladno Programu održavanja 

komunalne infrastrukture koji donosi Općinsko vijeće. Radovi će obuhvaćati redovito čišćenje 

i uređenje javnih površina, kao i zamjenu dotrajalih i oštećenih koševa za otpad na području 

Općine Sveti Ivan Žabno. 

U zimskim uvjetima osigurat će se pravodobno čišćenje snijega te posipavanje ulica, 

nogostupa i nerazvrstanih cesta, radi osiguranja sigurnog i nesmetanog obavljanja prometa i 

kretanja pješaka.  

U 2026. godini planira se uređenje i održavanje parka Općine Sveti Ivan Žabno na površini 

približno 6.000𝑚2, javnih i zelenih površina oko crkve u naselju Sveti Petar Čvrstec na površini 

od 3.000𝑚2, kao i održavanje prostora oko stočne vage te prostora oko doma zdravlja u istom 

naselju u ukupnoj površini oko 1.500𝑚2. Također, provodit će se redovito održavanje zelenih 

površina u naselju Sveti Ivan Žabno, uključujući park, prostor ispred crkve, škole i dječjeg 

vrtića Žabac, te prostor ispred općinske zgrade na Trgu Karla Lukaša 11, ukupne površine 

približno 7.000𝑚2. 

Održavanje zelenih površina obuhvaćat će košnju trave prema potrebi, održavanje živica i 

drveća te zamjena dotrajalih ili oštećenih sadnica, s ciljem očuvanja urednog i estetski 

prihvatljivog izgleda svih javnih prostora. 

 

2.2. ODRŽAVANJE GROBLJA I MRTVAČNICA 

Općinsko komunalno poduzeće PARK d.o.o. upravlja i održava mjesna groblja na području 

Općine Sveti Ivan Žabno, i to: katoličko groblje Sveti Ivan Žabno, pravoslavno groblje Sveti 

Ivan Žabno, katoličko groblje Cirkvena, katoličko groblje Sveti Petar Čvrstec te katoličko 

groblje Trema. 

Pod održavanjem groblja podrazumijeva se kontinuirano i sustavno uređenje svih 

zajedničkih i pripadajućih površina, s ciljem osiguravanja dostojanstvenog izgleda i 

funkcionalnosti groblja. Radovi uključuju košnju zelenih površina unutar groblja, košnju 

prostora između grobnih mjesta te uređenje zapuštenih grobova. Košnja se obavlja trimer 



 

 

kosilicama u redovitim intervalima, ovisno o vremenskim uvjetima i intenzitetu rasta 

vegetacije, u prosjeku od 10 do 15 puta godišnje. Osim košnje, provodi se i kemijsko suzbijanje 

korova primjenom herbicida na mjestima gdje mehanička košnja nije moguća ili nije 

učinkovita, kao što su prostori uz ograde, uski razmaci između grobnih mjesta te područja s 

pojavom otpornijih korovskih vrsta.  

U sklopu održavanja groblja redovito se održavaju pješačke staze i prilazni putovi, 

uključujući navoženje i poravnavanje kamenog agregata frakcije 0–4 mm, radi osiguranja 

sigurne i nesmetane prohodnosti. Tijekom zimskih mjeseci obavlja se čišćenje snijega s 

prometnica, staza i parkirališnih prostora na svim grobljima, kako bi se omogućio siguran 

pristup korisnicima i posjetiteljima. 

Pod održavanjem mrtvačnica podrazumijevaju se redoviti manji građevinski i tehnički 

zahvati, uključujući soboslikarske radove, zamjenu rasvjetnih tijela i žarulja te otklanjanje 

manjih kvarova. Također se provodi uređenje i održavanje okoliša mrtvačnica, kao i prilaznih 

putova i parkirališta, s ciljem očuvanja urednog i primjerenog izgleda prostora. 

 

2.3. POGREBNE USLUGE 

Općinsko komunalno poduzeće PARK d.o.o. pruža pogrebne usluge na području Općine 

Sveti Ivan Žabno, osiguravajući njihovu organizaciju i provedbu u skladu s važećim zakonskim 

propisima, važećim običajima te načelima dostojanstva i poštovanja prema pokojnicima i 

njihovim obiteljima. 

Pod pogrebnim uslugama podrazumijeva se cjelokupan ispraćaj pokojnika, koji uključuje 

prijevoz i ispraćaj od mrtvačnice do grobnog mjesta, kopanje grobova ili otvaranje grobnica, 

spuštanje lijesa ili urne, zakopavanje, kao i sanaciju grobnog mjesta i uređenje okoliša nakon 

obavljenog pogreba. Društvo također brine o održavanju pogrebne opreme i prostora potrebnih 

za nesmetano i sigurno obavljanje usluga. Posebna pažnja posvećuje se kvalitetnoj i 

pravodobnoj komunikaciji s korisnicima usluga, uz osiguravanje dostupnosti pogrebnih usluga 

tijekom cijele godine, sukladno potrebama stanovništva. Rad se provodi uz strogo poštivanje 

etičkih i profesionalnih standarda, s naglaskom na diskretnost, suosjećanje i odgovoran odnos 

prema obiteljima pokojnika. 

Godišnje se na području djelovanja Društva obavi prosječno oko 80 pogreba, pri čemu broj 

pogreba varira ovisno o demografskim i drugim okolnostima, u rasponu od približno 75 do 100 

pogreba godišnje. Organizacija rada i raspoloživi resursi planiraju se na način da se osigura 

pravodobno i kvalitetno izvršavanje svih pogrebnih usluga. 

 



 

 

OPĆINSKO KOMUNALNO 

PODUZEĆE PARK d.o.o. 
Direktorica: 

Valerija Piškorić, mag.oec. 

 

2.4. ODRŽAVANJE I MODERNIZACIJA NERAZVRSTANIH I LOKALNIH CESTA 

U 2026. godini, sukladno Programu gradnje i održavanja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture koji je donijelo Općinsko vijeće Općine Sveti Ivan Žabno, provodit će se redovito 

održavanje nerazvrstanih cesta, kao i popravci oštećenih dionica, iskop i uređenje putnih jaraka 

te ostali radovi vezani uz održavanje puteva i prometnica. 

Radovi će obuhvatiti održavanje približno 15.000 metara šljunčanih cesta na području 

cijele Općine Sveti Ivan Žabno, uključujući naselja: Brdo Cirkvensko, Brezovljani, Cepidlak, 

Cirkvena, Hrsovo, Kenđelovec, Kuštani, Ladinec, Markovac Križevački, Novi Glog, Predavec 

Križevački, Raščani, Sveti Ivan Žabno, Sveti Petar Čvrstec, Škrinjari i Trema. 

Održavanje će se provoditi navoženjem i poravnavanjem šljunčanog materijala, sanacijom 

oštećenja nastalih uslijed vremenskih utjecaja i prometa, kao i uređenjem odvodnje radi 

sprječavanja zadržavanja oborinskih voda. Prema potrebi, vršit će se i nasipavanje bankina na 

cestama kod kojih se ukaže potreba za dodatnim zahvatima, s ciljem povećanja sigurnosti i 

dugotrajnosti prometnica. 

 

2.5. ODRŽAVANJE ZGRADA U VLASNIŠTVU OPĆINE I OSTALI GRAĐEVINSKI 

RADOVI SUKLADNO POTREBAMA OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO 

Općinsko komunalno poduzeće PARK d.o.o. u 2026. godini obavljat će održavanje, 

popravke i manje adaptacije objekata u vlasništvu Općine Sveti Ivan Žabno, sukladno 

potrebama Općine i prema dogovoru s Općinskim načelnikom. 

Društvo će također, ovisno o planiranim projektima i provedenim natječajima, sudjelovati 

u izvođenju zemljanih i pripremnih radova na projektima komunalne infrastrukture, osobito na 

izgradnji i rekonstrukciji sustava vodoopskrbe i odvodnje, uključujući dionice na području 

naselja Škrinjari i Cirkvena. 

U 2026. godini planira se i sudjelovanje u radovima na izgradnji i uređenju nogostupa u 

naselju Lanišće, kao i na drugim manjim infrastrukturnim zahvatima sukladno potrebama 

Općine Sveti Ivan Žabno. 

 


